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BILTEN 2016.  
 

        Predavanja Dr. Tonči Tadića zajedno sa Veleposlanikom NE g.Ide i 

uzvanicima na Viskoj Školi međunarodnih odnosa povodom predstavljanja 

odnosa sa Japanom 18.02. 

         

 

      Bili smo na predavanju Dr. Takashija o robotici na FER-u 9.3. 

 

 

 

 

 

mailto:ivan.slade@hjkgd.hr
http://www.hjkgd.hr/


 

 

Tjedan Japanske Kulture u Westinu počeo je 11.03. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Misa zadušnica za žrtve tsunamija u Japanu održana u Zagrebačkoj 

katedrali 13.03. 

       U Zagrebačkoj katedrali je 13. ožujka održana misa zadušnica za žrtve potresa i 

tsunamija u Japanu. Misu je održao vlč. Kuhtić. a misi su prisustovali veleposlnik Japana u 

RH NE g.Ide sa suprugom i drugo osoblje veleposlanstva, u ime Gradonačelnika Bandića 

g. Zeba, bivši Veleposlanik u Japanu g. Drago Štambuk,  te g. Slade Šilović, predsjednik 

Hrvatsko-japanskog kulturnog i gospodaskog društva, dr. Tadić, podpredsjednik HJKGD.. 

Na kraju mise je operna pjevačica Mayumi Kamei odpjevala Ave Maria. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Predavanje Dr. Tonči Tadića i Veleposlanika NE g. Ide na Meet Me in Japan 

18.03.2016. 

 

Humanitarni koncert u organizaciji Veleposlanstva Japana za mobilnost 

19.03. u Westinu u sklopu tjedna Japanske kulture 

 



 

 

Posjet Sakura parku na Bundeku u doba sakure 4.mj. 2016. 

 

 

Veliko priznanje HJKGD-u za doprinos promicanju Japanske kulture u HR 

28.4.2016. 

 



 

 

Koncert Zaondekoze u Lisnskom,  organizacija Japan Tabaco International 

 

 

Dani Japana 1.10.2016. 

 

 



 

 

Pomogli smo Balon Klubu Zagreb prije natjecanja da ih prime u Japanskom 

Veleposlanstvu kako bi na največem svjetskom natjecanju u Japanu branili 

boje Hrvatske 

 

 

 

 

11.11. Dr. Tonči Tadić i Ivan Slade ispred HJKGD su prezentirali Japanskom 

Veleposlaniku NE g.Takiguchiju uspješnih 20 godina diplomatskih odnosa 

Hrvatske i Japana te razmijenili razmišljanja oko daljnjih koraka i suradnji 

dviju država te uloge HJKGD-a u njima. 

 

12.12. Dr. Tonči Tadić i Ivan Slade ispred HJKGD su u Uredu Predsjadnice HR 

sa savjetnicima održali sastanak i razmijenili dojmove nakon 20 godine 

diplomatskih odnosa između Japana i Hrvatske te nastojanja u budučim još 

boljim odnosima kao i pomoć HJKGD-a u povezivanjima tih odnosa. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Rođendan Japanskog Cara u Westinu 13.12. 

 


